
                                                

ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΔΣ ΚΟΜΠ                                                                                     

4/7/2024, Χοιροκοιτία 3.30μμ 

3/24 

Παρόντες : Φίλιππος Φράγκος, Νίκος Νικολάου, Φρόσω Τηλλυρή, Ερρίκος 

Λεωνίδου, Γιώργος Γεωργιάδης, Κώστας Μακρής, Δημήτρης Σάββα 

Απόντες : Κώστας Ιωάννου, Κυριάκος Παναγιώτου 

Ημερήσια Διάταξη: 

1. Έγκριση πρακτικών συνεδρίας 30/5/2024 

Τα πρακτικά εγκρίνονται και υπογράφονται. 

2α) World Small Federations Games, December 2024                                      

Είναι μια νέα διοργάνωση του WBF που θα διεξαχθεί online τον Δεκέμβριο 

και για την οποία ενδιαφερόμαστε. Θα μπορούν να συμμετάσχουν 8 άτομα 

από κάθε χώρα. Αποφασίζεται ότι θα συμμετάσχουν τα τρία ζεύγη της ΕΟ 

και η προπονήτρια θα διαλέξει το τέταρτο ζευγάρι από τα δυο που 

συμμετέχουν στις προπονήσεις της ΕΟ. 

Αναμένεται ότι ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί σε ένα χώρο όπου θα υπάρχει  

επιτήρηση, ίσως και με επιτηρητή από άλλη χώρα.                                                                                        

2β) European Small Federations Games 

Αποφασίζεται ότι θα σταλούν και τα τρία ζεύγη της ΕΟ στη Λετονία τον 

Οκτώβριο. Αν ο ΦΦ δεν μπορέσει να συμμετάσχει επειδή όπως ανάφερε 

υπάρχουν κάποια κωλύματα και δεν μπορεί να δεσμευτεί ακόμα, τότε θα 

πάει η ΦΤ σαν πέμπτο μέλος της ομάδας. 

 



2γ) Προπονήτρια ΕΟ                                                                       

Μιλήσαμε με 2-3 άτομα και επιλέξαμε την Χριστίνα Συρακοπούλου που 

έχουμε χρησιμοποιήσει και στο παρελθόν, με €50 το δίωρο μάθημα. Δεν 

χρειάστηκε να βγούμε σε προσφορές γιατί η δαπάνη είναι κάτω από €2000. 

Ο ΦΦ λέει ότι τα 2 νέα ταλαντούχα ζευγάρια που συμμετέχουν στις 

προπονήσεις δεν είναι ακόμα ώριμα για την ΕΟ και καλό είναι η Χριστίνα 

να τους στείλει ένα ερωτηματολόγιο για να εκτιμήσει τις ικανότητες τους.   

 

3. Σεμινάριο διαιτητών 

Το σεμινάριο θα γίνει από τον Δημήτρη Μπάλλα και τον Μίλτο Κουτούγκο 

στα αγγλικά και οι διαθέσιμες ημερομηνίες είναι : 20-22 Σεπτεμβρίου ( στις 

21 είναι ο διαγωνισμός Mixed Pairs) και 18-20 Οκτωβρίου. Ο Μπάλλας 

ζήτησε €1000 και ο Μίλτος €500. Θα τους πληρώσουμε και τα αεροπορικά 

τους εισιτήρια και τη διαμονή τους.                                                                        

Μέχρι τώρα δήλωσαν ενδιαφέρον : 

5 άτομα από την Πάφο, οι 4 έχουν κάποια πείρα ο πέμπτος όχι 

Με πείρα : Catherine McCullagh, Geraldine McCullagh, Αντζελίνα 

Παραλίκη, ΦΦ και Γιώργος Γεωργιάδης  

Χωρίς πείρα : Ρία Παναγιώτου, Κώστας Μακρής και Δημήτρης 

Χατζηγεωργίου 

Θα αναζητηθεί αίθουσα διεξαγωγής του σεμιναρίου σε ξενοδοχείο της 

Λεμεσού ή Λάρνακας ή στο Ολυμπιακό Μέγαρο. Για το τελευταίο πρέπει να 

γίνει σχετική αίτηση. 

Ο ΓΓ εισηγείται να γίνει αίτηση στον ΚΟΑ για επιχορήγηση του σεμιναρίου. 

 

4. Update of the CBF Master Point Scheme 

Έγινε ήδη κάποια αναβάθμιση για να μπορούμε να έχουμε master points 

για 50 τραπέζια αντί τα 30 που είχαμε προηγουμένως. 

Αποφασίζεται όλα τα μέλη μιας ομάδας να παίρνουν τα master points που 

τους αναλογούν οπότε εγκρίνεται αλλαγή στον πίνακα με τα συνολικά MPs. 

Επίσης θα μπει πρόνοια για τα Gold Point Events των ομίλων για να 

συμπεριληφθεί και το Ρ3Α. 



Ξεκαθαρίζεται ότι για χορήγηση master points δεν πρέπει να είναι one 

session event εκτός αν διευθετηθεί ώστε όλοι να παίζουν με όλους.                                                                                          

Διαφορετικά θα πρέπει απαραίτητα να είναι two session event. 

Είναι επιθυμητό ένας παίκτης κάποιου επιπέδου να μπορεί σε 20 χρόνια να 

κατακτά τον τίτλο του grand master. Αν ένας παίκτης πέσει σε παράπτωμα 

θα του αφαιρούνται master points. 

Ο ΦΦ εισηγείται εκτός από το Historic Ranking να γίνεται και Current 

Ranking επειδή είναι πιο αντιπροσωπευτικό της απόδοσης των παικτών. 

Εισηγείται επίσης να αναπτυχθεί μια εφαρμογή ώστε κάθε παίκτης να 

μπορεί να μπαίνει στην ιστοσελίδα της ΚΟΜΠ και να βλέπει πόσα ΜΡs 

έχει. Ο ΝΝ αναλαμβάνει με την βοήθεια του ΦΦ να διερευνήσει πόσα 

χρήματα απαιτούνται για τούτο. 

 

5. Appeals Committee 

Επειδή σε κάποιο διαγωνισμό ο διαιτητής, όσης εγνωσμένης αξίας και αν 

είναι μπορεί να κάνει ένα χειρισμό ή να πάρει κάποια απόφαση με την 

οποία οι επηρεαζόμενοι να διαφωνούν, χρειάζεται να υπάρχει Appeals 

Committee στη οποία να μπορούν να απευθύνονται  μέσω καθορισμένης 

διαδικασίας για να εφεσιβάλουν την απόφαση του διαιτητή. Ένα μέλος της 

Τεχνικής Επιτροπής θα είναι υπεύθυνο για να δέχεται τα appeals και να τα 

προωθεί στο Appeals Committee.                                                                                                       

Ο ΦΦ έχει επικοινωνήσει με τους Δημήτρη Μπάλλα, Eitan Levy και Denis 

Dobrin και αναμένουμε τις απαντήσεις τους. 

6. CBF Policies 

Υπάρχουν πολλά τεχνικά και διαδικαστικά θέματα σχετικά με το διαιτητικό 

πλαίσιο, το εκπαιδευτικό πλαίσιο κ.α. 

Ο Ιαn Hines προθυμοποιήθηκε να αναπτύξει τα πλαίσια αυτά και μετά θα 

τα συζητήσει με την Τεχνική Επιτροπή της ΚΟΜΠ που αποτελείται από 

τους  ΦΦ, ΕΛ και Neil Esslemont. 

 

 



7. Άλλα θέματα                                                                                                    

α) Ο ΕΛ ενημερώνει ότι ο όμιλος Peace Bridge Club της Πάφου εξήγγειλε 

διοργάνωση διαγωνισμού μπριτζ στην Κερύνεια που είναι και η γενέτειρά 

του. Σημειώνεται ότι μέλη του ομίλου αυτού είναι και μέλη της Ομοσπονδίας 

μας. Αποφασίζεται να σταλεί από τη γραμματεία της ΚΟΜΠ προς όλα τα 

μέλη email που να επισημαίνει ότι η ΚΟΜΠ, ακολουθώντας τις οδηγίες του 

ΚΟΑ, απαγορεύει τη συμμετοχή αθλητών μας σε διαγωνισμούς που 

λαμβάνουν χώρα στην κατεχόμενη περιοχή της Κύπρου και όποια μέλη της 

ΚΟΜΠ συμμετάσχουν σε διοργανώσεις στα εδάφη που δεν ευρίσκονται  

κάτω από τον έλεγχο της Κυπριακής Δημοκρατίας θα αποβάλλονται 

αυτόματα από την Ομοσπονδία. 

β) Ο ΝΝ ανέλαβε να διοργανώσει διαγωνισμό πιλότας με στόχο την 

παράλληλη ενημέρωση των παικτών για το μπριτζ, ουτως ώστε να 

θελήσουν κάποια στιγμή να στραφούν στο μπριτζ.                                             

Ο διαγωνισμός σχεδιάζεται για τον Σεπτέμβρη και αναμένεται να υπάρξει 

αρκετό ενδιαφέρον. Θα δοθεί έπαθλο €1000 από την ΚΟΜΠ και θα 

υπάρχει και τίμημα συμμετοχής, πιθανόν €10/άτομο. Θα αναζητηθεί ο 

χώρος διεξαγωγής του διαγωνισμού, κατά προτίμηση στη περιοχή 

Χοιροκοιτίας που είναι κεντρική.      

γ) 10η  Ευρωπαική εβδομάδα αθλητισμού 2024 BE ACTIVE από ΚΟΑ.Η 

τελευταία ημερομηνία εγγραφής είναι η 31η Ιουλίου 2024 και ο ΕΛ 

αναλαμβάνει την παρουσία μας στην Λάρνακα.     

δ) Η ΚΟΜΠ έχει υποχρέωση να ορίσει Safeguarding Officer ο οποίος θα 

παραστεί στο σχετικό σεμινάριο του ΚΟΑ στις 16-18 Σεπτεμβρίου. Τον 

ρόλο αναλαμβάνει ο ΕΛ. 

   

 

                  Ο Πρόεδρος                            Η Γραμματέας                                                     

 

 



 


